
令和5年 度 第3回 地域密着型通所介護清徳会宙 ・

サービス付き高齢者向け住宅清徳会宙 運営推進懇談会議事録

作成日 令和5年9月8日

期 日 令不・5年 ・ノ]聞(水)一 刷 削1・4…-15・ ・5

場 所 清徳会宙1階 談話室

出席者

利用者家族 1名

地域住民代表 3名

市町村職員 1名

利用者 1名 出席者合計

施設 スタ ッフ 2名 8名

会議要旨

議 題

(テ ー一マ)

① 令和4年 度 事業報告

② 令和5年 度 事業計画 ・現在の状況

③ 皆様のご意見

④ その他

開会の挨拶

会議の参加あ りが とうございます。地域の皆様には、いつ もお 世話になり有難 うございま

す。昨年度の清徳会事業報告や、今年度の事業計画 ・現在の状況 を報告 させていただきま

す。皆様の御意見もいただきたい と思いますので宜 しくお願 い致 します。

]、 令和4年 度

別紙参照

事業報告

2、 令 不054三 度

別 紙 参照

事業計画 ・現在の状況

3、 皆様 の意見

地域代表)近 くに住みなが ら、始 めて中に入った。まだまだ、内容をよく分かっていない

事 もあるが、街中で、近 くにあるので、皆 さんが利用できれ ば良い と思います。

地域代表)親 が施設でお世話にな り、その時に親身になって頂いてあ りがたかった。最初

はどのように利用 して よいか分か らなかったが、家族が倒れ ると大変 との思いか ら、介護

サー ビスを利用 した。この ような場所が、利用者や利用者家族のためになる。職員の方も

大変か と思いますが、 これか らも頑張ってほ しい。

市職員)い っ もあ りが とうございます。介護の必要な方にはな くてはな らない施設 であ



り、 コロナ ウイルス感染が心配な時期ではあるが、サー ビスの継続 をお願い したい。

地域代表)身 内でも、宙を利用 していて、お世話になった。家族 としてはあ りがたかった。

街中の便利なところにあることもあ り、なかなか入れ ない との声もある。介護度 の軽い方

が利用す るデイサー ビス ・サー ビス付き高齢者向け住宅であ り、宙は介護の入 口のような

施設 と思 う。この辺 りの地域は高齢者 の多い地域、独居の方など皆 さん 自分で頑張って生

活 してお られ るが、倒れた らどうす るのかと思 うことも多い、これか らも、宙が地域の方

が相談や利用 しやす場所であればよい と思 う。高齢になり町内会を抜ける方 もあ り、その

よ うな方の地域での見守 り、災害等での対応が課題である。

利用者代表)お 世話になっている。職員の皆 さんが懸命 にやって くださり、有難い と思い

ます。感謝 しています。

家族代表)現 在入院中であるが、周 りの方にいろいろ と教えてもらいなが らや っている。

宙に入居、デイ利用 し安心 して生活できている。入居の際には、宙に慣れ るか心配 もあっ

たが、近所の顔見知 りの方 も入居 されていて、その方の声掛け等 もあ り、本人楽 しく生活

できていた。

施設 スタ ッフ)地 域の皆様 には、宙のサ高住、デイサー ビスを多 くの方にご利用頂きあり

が とうございます。デイサー ビス、サ高住共に、これまでにクラスタ…な く、事業を中止

す ることなかった。今後 もコロナ感染症対策 を徹底 しなが ら、安心 してご利用 して頂ける

ように努めたいと思います。

宙デイサー ビスでは、半Hの デイ、安全な入浴が したい、街中で便利 とのニーズも高 く

ご利用頂いてお ります。今後 も快適にご利用 して頂けるように努めたい と思います。

宙のサ高住では、近所への散歩や買い物に行かれた り、ご家族や地域 との交流 を行いな

が ら、街中の生活が楽 しめるよ うに努 めています。先 日は、数年ぶ りの行事 としてケーキ

バイキングを行いま した、行事等の行 えなかった、コロナ感染症 の時期か ら脱却 し、通常

の生活に戻 り、ご家族や地域等 との関 りを持った生活が継続 出来ればと考えてお ります。

これか らもご支援、ご協力 よろしくお願いいた します。

4、 その他

10月 ～1]月 に総合防災訓練を計画、地域の方のご協力お願 い します。

デイサー ビス と厨房 の臨時職員募集、お近 くの方 ご紹介いただければあ りがたいです。

次回開催:令 和6年3月 頃開催予定


